
SESIÓN ORDINARIA  Nº 33 (octubre 31 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 543. Se aprueba por unanimidad de los Concejales 

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan 

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe N°1 de la Comisión de Cultura anteriormente expuesto, 

sobre “Análisis Informe Nº1.048 de Contraloría General de la República, sobre "Auditoría a 
los Recursos Transferidos por parte de la Municipalidad de Padre Las Casas, y el Consejo 

Nacional de Cultura y Las Artes a la Corporación Cultural de Padre Las Casas”. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 544. Se aprueba por unanimidad de los Concejales 

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan 

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe Comisión de Administración y Finanzas N°23 

anteriormente expuesto, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, 

Arriendo Sede Social Junta de Vecinos Huichahue Sur 41-B, por un monto de M$1.000, con la 

observación indicada en sesión y de acuerdo a la disponibilidad presupuestaria. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 545. Se aprueba por unanimidad de los Concejales 

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan 

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe Comisión de Administración y Finanzas N°23 

anteriormente expuesto, sobre "Autorización Contrato Construcción Sede Social Villa Los 

Volcanes". 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 546. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Juan 

Nahuelpi, autorizar la celebración del contrato referido a la Propuesta Pública N°53/2017 

"Construcción Sede Social Villa Los Volcanes, Padre Las Casas", con el oferente Eduardo 

Pascual Vallejos Solís, por la suma de $45.652.044, impuestos incluidos. El plazo para la 

ejecución de las obras será de 90 días corridos, los estados de pago serán mensuales, y se 

cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico de la obra. (Votan a favor los Concejales 

Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime 

Catriel) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 547. Se aprueba por unanimidad de los Concejales 

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,  Sr. Alex Henríquez,  Sr. Pedro 

Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Arriendo Sede Social (Junta de Vecinos Huichahue Sur 41-B), por un monto de M$1.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 548. Se rechaza por los Concejales Sr. Raúl Henríquez que 

preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime 

Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación de 

Presupuesto para Suplementar Remuneraciones de Personal a Contrata, por un monto de 

M$27.800.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 549. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Subvenciones 

Sociales, por un monto de M$880.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 550. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Subvenciones (Cuerpo 

de Bomberos de Temuco), por un monto de M$6.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 551. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Devolución Saldo PMB 

Abasto de Agua Potable Comunidades Indígenas Linconao I y Linconao II, Localidad Niágara, 

por un monto de M$55.- 



SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 552. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignación de 

presupuesto para la Adquisición de Mediaguas, por un monto de M$9.800.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 553. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Subvenciones Sociales 

(Junta de Vecinos N°34, Padre Alberto Hurtado), por un monto de M$1.600.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 554. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Reasignación recursos 

para reconocer a Docentes destacados en actividad Día del Profesor, por un monto de 

M$550.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 555. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Reasignación recursos 

y crea iniciativa “Aislación térmica para salas de clase en Escuela Chomío”, por un monto de 
M$7.500, con la observación indicada anteriormente. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 556. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Reasignación 

Recursos para Financiar Giras Pedagógicas con Fondos SEP, por un monto de M$8.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 557. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Alex 

Henríquez, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Incorporar al 

Presupuesto – Ingresos Permisos de Circulación Vehicular, por un monto de M$210.667.- 

(Votan a favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. 

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 558. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Alex 

Henríquez, la siguiente modificación a la Ordenanza de Derechos Municipales N°034 de la 

Comuna de Padre Las Casas:  

TITULO VIII 

DERECHO COBRADOS POR LA DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE, ASEO Y ORNATO 

ARTÍCULO Nº10: Los servicios que se indican más adelante pagarán los siguientes derechos. 

TENOR ACTUAL TENOR MODIFICADO 

6) Fíjense los siguientes valores anuales de cobro por 

el servicio de aseo domiciliario de carácter ordinario 

que se efectúa en la Comuna de Padre Las Casas, 

tanto, el de viviendas como locales comerciales. 

Establécese para el año 2017 los siguientes valores: 

 

a) Valor anual: 

a.1) Servicio con 03 frecuencias semanales 

.…………….…. ………………………………..  1,65 UTM 

6) Fíjense los siguientes valores anuales de cobro por el 

servicio de aseo domiciliario de carácter ordinario que se 

efectúa en la Comuna de Padre Las Casas, tanto, el de 

viviendas como locales comerciales. 

Establécese para el año 2018, 2019 y 2020 el siguiente 

valor: 

 

b) Valores anuales: 

a.1) Servicio con 03 frecuencias semanales 

.…………….…. ………………………………….  1,65 UTM 

TITULO XI 

DERECHOS MUNICIPALES SOBRE TRANSPORTES, TRÁNSITO Y VEHÍCULOS 

ARTÍCULO Nº 19: Los permisos, servicios y documentos que se señalan a continuación pagarán los siguientes 

valores. 

ACTUAL MODIFICADO 

B) Otros Permiso y Servicios 

9) Inspección ocular vehículo motorizado …… 0,15 
UTM 

B) Otros Permiso y Servicios 

9) Eliminar. 
 



(Votan a favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro 

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 559. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, compromiso de aporte municipal para el Proyecto de Inversión, denominado 

"Proyecto de Pavimentación y Evacuación de Aguas Lluvias Pasaje Llahuallin, Comuna de 

Padre Las Casas", en el evento de que esta iniciativa sea aprobada, por un monto de 

$2.498.000.- (monto aprox. sujeto a cambios según proyecto aprobado SERVIU). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 560. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, compromiso de aporte municipal para el Proyecto de inversión denominado 

"Proyecto de Pavimentación y Evacuación de Aguas Lluvias Villa Moser, Comuna de Padre Las 

Casas.", en el evento de que esta iniciativa sea aprobada, por un monto de $3.165.000.- 

(monto aprox. sujeto a cambios según proyecto aprobado SERVIU). 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 561. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Grupo de Adulto Mayor 

Nueva Esperanza, por un monto de $300.000, para adquisición de cilindro, anafre, hervidor, 

mueble entre otros. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 562. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 a la Agrupación Tercera 

Edad San Antonio, por un monto de $400.000, para viaje a Dichato (Cabañas y almuerzo) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 563. Se aprueba por los Concejales Sr. Raúl Henríquez 

que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. 

Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2017 al Cuerpo de Bomberos de 

Temuco, por un monto de $6.000.000, para pago de remuneraciones y reparación Cuartel 

Sexta Compañía. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 564. Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. 

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan 

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Educación, 

Modifica Presupuesto – Torneo Palín, por un monto de M$2.500.-  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 565. Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr. 

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan 

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, A la 

Asociación Chilena de Municipalidades, por un monto de M$100. 

 


